若岛而冰彩额

2021年12月16日 农历十一月十三 星期四 今日8版 第564期 ■

国内统一刊号: CN37-0129 《青岛西海岸报》编辑部出版

孙永红到社区宣讲党的十九届六中全会精神、参加所在党支部主题党日活动时强调

深入学习领会党的十九届六中全会精神把学习成果转化为服务群众的强大动力

□记者 宋迎迎 报道

本报12月15日讯 今天下午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红来到隐珠街道滨海新村第一社区,向社区党员干部群众宣讲党的十九届六中全会精神,并参加他所在的工委办公室机关第六党支部主题党日活动。孙永红强调,基层党组织和广大党员干部要以学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神为契机,切实把学习成果转化为服务群众的强大动力,坚持党建引领,坚持人民至上,在服务群众中彰显责任担当,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

在滨海新村第一社区,孙永红实 地察看了助老大食堂、娱乐活动室、家 庭医生站、退役军人服务中心、社区红 十字会救助站等场所,听取社区基本情况介绍,并与社区党员干部群众进行座谈交流,详细了解社区便民服务、社会治理、物业管理等工作情况。

宣讲中,孙永红结合个人思想和工作实际,谈了对党的十九届六中全会精神的学习体会。他指出,党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年之际,在"两个一百年"奋斗目标交汇的重大历史关头,召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,意义重大、影响深远。全会提出的"两个确立",是党的十八大以来最重要的政治成果。学习宣传贯彻党的十九届六中全会精

神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务,要进一步提高政治站位,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",切实把思想和行动统一到全会精神上来,推动全会精神在基层落地见效。

孙永红强调,社区是城市的基本单元,是党委、政府联系服务群众的"最后一公里",是基层社会治理体系最末梢、最重要的一环。基层党组织和广大党员干部要结合社区工作实际,深入学习领会党的十九届六中全会精神的丰富内涵和重大意义,切实将全会精神贯彻好、落实好,用以指导实践、推动工作、服务群众。要坚持党建引领,发挥好党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模

范作用,加强网格化管理,针对新情况、新问题建规立制,不断完善社区服务,健全服务供给机制,发挥居民骨干作用,团结带领群众建设美好社区,共绘社区治理"同心圆"。要坚持人民至上,弄清群众期盼、找准工作差距、明确努力方向,精准聚焦治理短板,不断提升居民的法治意识、规则意识和奉献精神;要以弘扬传统文化和新区精神、传承优秀家风家训为抓手,推动社区精神文明建设。要结合贯彻落实全会精神,扎实做好疫情防控、物业管理、社区工作者队伍建设等工作。

隐珠街道有关负责同志,滨海新村第一社区党员群众、社区工作者代表,工委办公室机关第六党支部党员代表参加活动。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

胶南街道抓牢项目建设"牛鼻子",全力打造新区高质量发展重要增长极

从"工业重镇"迈向"工业强镇"



□本报记者 张希文 本报通讯员 李升荣

胶南街道是西海岸新区的"工业重镇",近年来,该街道规上工业产值始终保持在百亿元水平之上,工业税收贡献率高达80%。

凭借优良的区位优势、厚实的 工业基础和广阔的发展空间,胶建 的片区之一。面对新形势新机遇,胶 南街道深入贯彻新发展理念,披 项目建设这个"牛鼻子",全力打资 新区高质量发展的重要增长极。 年1-10月份,胶南街道实现规上工 业产值120亿元、固定资产投资31 亿元、税收入4.86亿元,同比分别 增长21.5%、35%、32.4%。

数据飘红的背后,是一个"工业重镇"向"工业强镇"奋力跨越的见证。

招大引强,做大优势

近日,在胶南街道智龙科技全自动包装设备研发生产基地项目现场,厂房主体已经全部完工,工人们正在进行内部装修。该项目总投资4.1亿元、占地134亩,由青岛智龙包装设备有限公司投资建设,主要从事全自动环保节能型包装设备生产线的研发、制造和销售等。该公司研发生产的智能高端装备瓦楞纸板生产线全自动干部设备,市场占有率居全国同行业第一。

胶南街道党工委书记徐强介绍:"该项目达产后预计年产值6亿元,税收6800万元。我们还有类似的工业建设项目十多个,这些项目陆续达产后,街道可实现工业产值3年内翻一番。"

截至目前,胶南街道产值过亿

元的工业企业有19家,其中5亿元以上的5家,包括1家上市企业、1家世界500强投资企业,初步形成精密装备制造、智能机械制造、高端商用和家用电子、海洋生物与制药、新型建材等五大优势工业产业。

服务大局,同频共振

凭借优良的区位优势、厚实的工业基础和广阔的发展空间,胶南街道成为新区重点开发建设片区之一,灵山湾文化区、海洋高新区和西海岸交通商务区重点项目纷纷落地。目前该街道共有各类在建工地32处,形成项目建设遍地开花的大好层面

"尽管同时服务保障三大功能 区任务艰巨,但我们坚决服从服务 于功能区和新区建设发展大局,不 遗余力、不讲条件、(下转第二版)

新区8家企业上榜新一代"青岛金花"

□记者 王雪

通讯员 封文斌 报道

本报讯 日前,青岛市工信局公布了2021年新一代"青岛金花"培育企业名单,西海岸新区8家企业榜上有名。

其中,包括青岛海湾化学有限公司、赛轮集团股份有限公司、青岛明月海藻集团有限公司、正大制药(青岛)有限公司、青岛海容商用冷链股份有限公司5家制造业企业,以及青岛琅琊台集团股份有限公司、青岛康大外贸集团有限公司、青岛鲁海丰食品集团有限公司3家农业企业。

为在新一轮产业变革和消费升级中发挥品牌引领作用,助推"高端制造业+人工智能"攻势,推动全市新旧动能转换和高质量发展,青岛市于2019年底正式提出新一代"青岛金花"培育行动方案。力争到2022年,培育世界品牌500强企业3家以上,中国品牌500强企业6家以上,细分领域处于行业领先地位的新锐和特色品牌企业20家以上。培育形成2个世界级、智慧型先进制造业集群,打造5个以上特色鲜明、国内知名的产业集群品牌,区域品牌影响力进一步凸显。

今日导读

为企业"走出去" 织牢法治保障网

青岛国际仲裁中心、"一带一路"国际商事调解中心 青岛自贸片区调解室揭牌

■4版